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Kultúr forradalmunkban újabb
jelentős állomást és eredményt je­
lent a VIII. kerületi Kálvária té­
ren megvalósított kultúrpark, 
mely az ország e, ső nyilvános jel- 
legű kultúrintézménye.

A Szovjetunió példáját követve 
valósult meg szocialista népi 
kultúránk, a dolgozó nép kultu­
rális fejlődését szolgáló intéz­
mény. Egész nyáron át hatalmas 
lehetőségek nyílnak a kultúrát 
szomjazó tömegek igényeinek ki­
elégítésére. S mintegy napról- 
napra nő a dolgozó millióknak 
száma, akik mint kiművelt embe­
rek szocialista hazánk miha­
marabbi felépítését elősegíti. Ez­
zel egyidőben még szorosabbá vá­
lik a kapcsolat dolgozó nép, 
űzetni kultúr csoportjóink, vala­
mint hivatásos művészeink közölt.

Mi, MÁV AG-doégosók, és kultúr- 
munkások, örömmel köszöntjük a 
kultúr forradalmunkban megszü­
lető, harcunknak újabb vívmá­
nyát, mely módot és alkalmat ad 
arra, hogy a napi alkotó, termelő- 
munkánkat befejezve, szabadidőn­
ket hasznosan, szórakozva népünk 
kulturális felemelkedését szolgálva 
töltsük el

Üzemi kuli úr csoportjaink lelke­
sen készülnek a nyári szezonra, a

kuliúrparkba'n történő előadá­
sokra. A  MÁVAG kultúrcsoportjai 
július 13-án egy MÁVAG-est kere­
tében mutatkoznak be a park szín­
padán, ahol szimfonikus zeneka­
runk, operaegyültesünk, kóru­
saink, népi tánccsoportunk, balett- 
csoportunk, színjátszóink működ­
nek közre az est műsorán. Ezek a 
műsorok Partunk által vezetett 
dolgozó népünk kulturális harcá­
ban vívott hatalmas eredményeit 
fogják bizonyítani. Ebben a harc­
ban kapcsolódunk be mi MÁVAG- 
kultúrmunkások is, s mindannyian 
azon leszünk, hogy valamennyi 
közreműködésünk a legmagasabb 
színvonalon álljon, hogy dolgozó 
tömegeink igényeit minden te­
kintetben kielégítse.

A kultúrpark műsorait minden 
MÁVAG dolgozó figyelmébe ajánl­
juk. Az ünnepélyes megnyitás f . 
hó 2-án, szombaton este nyolcórai 
kezdettel lesz megtartva, *
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Felavatták a kálváriáiért 
|  kuítúrparkot

Szofníb'ffit este felavatták a Vili. t e ­
rületűén a kálváriatérj hatalmas 
szabadtéri színpadot. A színpad hát­
terét Lenin, Sztálin és Rákosi elvtárs 
arcképeivel díszítették, alattuk fehér- 
betűs felírás: »Alkotmányunk, bizto­
sítja a, dolgozó nép tömegeinek kuUu- 
ráiis fejlődését.«

—- A kultúrparkban bemutatott mű­
sorokon keresztül megismertetjük a 
VIII. kerület dolgozóit az igazi szocia­
lista-realista művészettel — mondotta 
Barabás Bertalanná elöljáró —, hogy 
hozzájussanak mindahhoz a széphez és 
jóhoz, amitől a múlt rendszerben el 
voltak zárva.

A megnyitó «tán nagyszabású 
kultúrműsor következett, /


